

SCHEDULE VII - REPUBLIC OF CHILE

Rectifications in this Schedule are authentic only in the French language

Part I - Most-favoured-nation
Tariff

LISTE VII - REPUBLIQUE DU CHILI

Seul fait foi le texte français des rectifications portant sur la présente liste

Première Partie - Tarif de la
nation la plus favorisée

Position 43 I

La désignation des produits doit se lire comme suit :

"Pétrole brut pour fours ou chaudières..... T.B."

Position 57

Insérer, dans la désignation des produits, le mot "cu" avant le mot "pesant"

Item 300

The last line of the description shall read:

"8 threads or lessK.G."

Item Ex 1072

The description shall read:

"Mineral oil for machines, even with an admixture of other oils or substances, in containers with a net content of over one Kg."

Item 1193

(i) The number of the item following the fourth item Ex-1189 shall read:

"1193"

(ii) The first three words of the description shall read:

"Iron or steel"

Item 1194

The first three words of the description shall read:

"Iron or steel"

Item 1194A

The first three words of the description shall read:

"Iron or steel"